

Существуют темы, интерес к которым не ослабевает на протяжении тысячелетий. Обретение бессмертия — одна из них. Рассказать о путях, которые могут привести к вечной жизни, мы попросили Аркадия Асеева — физика, кандидата технических наук, астролога, много лет посвятившего исследованием в этой области.

— Аркадий, так можно или нет жить вечно?

— Безусловно, можно. Наука не знает ни одного закона природы, который запрещал бы достижение бессмертия.

— И как же это сделать?

— Самый известный на сегодня способ — крионика. Человека сразу после смерти замораживают на много лет, чтобы потом, спустя годы, восстановить здоровую работу всех клеток, тканей и органов и возвратить замороженного человека к полноценной жизни. Кроме того, учёные возлагают большие надежды на нанотехнологии и выращивание новых органов. С помощью этих новых методик они надеются уже в недалеком будущем создать синтез машин и человека, который будет сам исцелять себя от различных заболеваний, а стало быть, жить вечно.

— Но это не бессмертие, а, какая-то механизация человека...

— Разумеется, таким путем можно создать только киборгов. Духи, а значит, и полноценного человека в таком создании не будет. Следующий путь, которым идет современная наука, связан с геронтологией. Если отодвинуть старение, то в перспективе можно пройти и к бессмертию. В СССР даже создали Институт геронтологии АМН. Были проведены

умножаются, сначала до размеров ребенка, потом и вовсе исчезают. Если человек перевел себя в чистый свет — кроме одежды не остается вообще ничего. В таком состоянии можно жить десятки миллиардов лет и больше. Это и есть абсолютное бессмертие. Правда, у практиков не всегда получается растворить полностью физическое тело в свете, тогда кое-что остается — волосы и ногти, то есть самые омертвевшие части тела. Бывает, что и на это не хватает силы. В этом случае тело остается малиновым, как у ребенка. Это значит, что процесс не завершился и практик не обрел абсолютного бессмертия.

— Когда человек переходит в радиужное тело в последний раз?

— Это было в Индии в 80-х прошлого века, когда практик дрожения ушел в радиужное тело. Он разбрал последнее свое жилище — что-то типа шатра — в месте, за которым наблюдала толпа народа. На пролежаниях многих дней в небе сверкали радуги, а когда шатер открыли, то там никого не обнаружили, на полу лежала лишь одежда монаха.

А вот что случилось однажды в Китае, на поклонении буддийского монаха, проводить которого собралась огромная процесия. Тема монаха несли на носилках, но он вдруг встал, прошел по воздуху и растворился в скелех над головами людей. Все присутствующие это отметили видами.

— В истории были случаи, когда кто-либо действительно достигал бессмертия или хотя бы приблизился к нему?

— Какой? Известно, что в Китае в 1936 году скончался человек, который прожил 245 лет, и сей факт подтвержден официальными документами. Такие были инциденты скончавшихся в возрасте 195 лет в 1956 году. Конечно, не 200 лет, но очень близко. Поговаривают, что граф Калистро владел эликсиром бессмертия и жил очень долго, умер в 1795 году в затворе инквизиции. Видимо, там он не мог принимать эликсир. Вспоминается и граф Сан-Жермен, который рассказывал, что имел беседы с Гластоном, Сенекой и апостолом. Можно было бы подумать, что человек был психически нездоров, но его действительно знали в Англии, в Италии и Голландии в разные исторические периоды. Говорят, его видели даже в Париже в середине XIX—XX веков...

— Что можно порекомендовать для чтения тем людям, которые интересуются темой бессмертия или долголетия?

— Книгу Наймак Норбу Rinpoche «Кристалл и путь света», в ней подробно рассказывается об учении дзогчен и о том, какими умениями обладал его мастер. Книга «Восхождение к дню» Чань Кайго и Чжань Шунчань. Ну а тем, кому интересно простое физическое долголетие, я могу посоветовать книги Поля Брэгга и Галины Сергеевны Шаталовой. Она, кстати, родилась в 1916-м и до сих пор находится в прекрасной форме. Системы этих людей дают великолепные результаты.

— Все, о чем вы рассказывали, это либо восточные духовные практики, либо западные достижения в медицине и алхимии.



Аркадий Асеев, астролог: «Много лет назад, занимаясь даосской практикой кань и ли, цель которой в том, чтобы преодолеть смерть, я поехал в Египет. В один из дней, проводя несколько часов на море, я пришел в буквальном смысле в блеск. Я вскочил, испугавшись, что меня кто-нибудь подглядывает. Но потом понял, что нахожусь в помещении, причем в полной темноте. А источник этого ярчайшего света находится во мне, в моем теле. Так я в первый раз испытал просветление...»

А что же Россия? У нас вообще изучали вопрос бессмертия?

— Как же! Я изучал многие древние тексты и обнаружил между ними интересные параллели. Так, тибетские тексты, в которых описывается процесс и стадии достижения бессмертия в аллегорической форме, очень похожи на тексты Голубиной книги, в которой собраны сакральные знания русского народа, передаваемые из поколения в поколение в письменной и стихотворной форме. Вы даже можете представить, как я был поражен этим открытием! Позже я обнаружил, что в древние времена учение дзогчен было распространено во многих местах нашей планеты. Вероятно, когда-то наши предки обладали знаниями о бессмертии и умели обретать радужное тело. При этом, уверю вас, в каждом русском человеке эти знания сидят буквально на генетическом уровне, нужно только вспомнить...

Беседовал  
Дмитрий СОКОЛОВ

# БЕССМЕРТИЕ: МЕЧТА ИЛИ РЕАЛЬНОСТЬ?

колossalные исследования в этом направлении, созданы эффективные препараты, благодаря которым увеличился продолжительность жизни современного человека. Но решил проблему старения учёные так и не смогли.

— Какой, по вашему мнению, должна быть продолжительность жизни человека в идеальных условиях?

— Всплынуло в слово — человек. Это человек, который живет в Увы, несмотря на все достижения науки, в том числе геронтологии, средняя продолжительность жизни у нас пока еще далеко не век, даже в Японии. Хотя многие долгожители, например

казаки или сибиряки, живут более 100 лет...

— Насколько я знаю, существуют такие понятия, как абсолютное и относительное бессмертие. Что они означают?

— В обоих случаях осознание себя после смерти физического тела не рассеивается, а сохраняется в энергетическом теле, вместе с душой. При относительном бессмертии после смерти человека на земле остается труп. При абсолютном бессмертии не остается даже физического тела, оно растворяется в тоннажных энергиях света. Это так называемое обретение радиужного тела. В этом процессе тело человека постепенно

Учения дзогчен — это не философия, не религиозная доктрина, не культура традиций. Понимание смысла учений означает обнаружение своего собственного истинного состояния, очищенного от самообмана и других уловок, создаваемых умом.

